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CUESTIONES DE QUIMICA ORGANICA QUIMICA - 1° Grado CCAAY GEOGRAFIA

1.-De |f’5 siguientes moléculas ¢de quién se espera que tenga el punto de ebullicion mas altoy
por qué? : a) 1-hexeno; b) 1-hexanol; ¢) 2-hexanona.

2. Cu_é! de las siguientes moléculas presenta isomeria geométrica: a) 1,2-dibromoeteno; b)
1,2-dibromoetano; c) 1,1-dibromoeteno.

3.- La férmula F,C,H, se puede corresponder con: a) dos isémeros pticos; b) dos isomeros
estructurales; b) dos isdmeros geométricos. .

4.- Cual de las moléculas siguientes tiene un carbono quiral: a) propanamida; b) acido 2-
aminobutanoico; c) etilmetilamina (N-metiletanamina).

5.- Entre los compuestos de férmula molecular C;HsO podemos encontrar: a) un aldehido; b)
un éster; c) un éter.

6.- Cual de las siguientes moléculas tienen todos sus nicleos en el mismo plano. (Analiza su
estructura espacial): a) ciclohexano; b) eteno; c) metilbenceno (tolueno).

7.- La férmula molecular de composicién C;Hs O puede corresponder a: a) metilfeniléter; b)

4cido benzoico; c) benzaldeido.

8.- Indicar que tipo de hibridacién podemos asociar a los atomos de carbono en la molécula de
ciclohexano: a) sp; b) sp’; ¢) sp> Y en la de benceno?

9.- En cual de las siguientes moléculas la interaccion intermolecular dominante es el enlace de
hidrégeno: a) naftaleno; b) fenol; c) difeniléter.

10.- La oxidacién de 2-butanol con Cr,0,2(anién dicromato) da lugar al compuesto: a) butanal;

b) acido butanoico; c) 2-butanona.

11.- La reaccion de condensacion entre el acido etanoico y el alcohol metanol da el éster: a)

metanoato de metilo; b) metanoato de etilo; c) etanoato de metilo.

12.- La reaccion de 1- propeno con agua en medio acidificado da lugar al compuesto: a) 2-

propanol; b) propanona; c) 1-propanol.

13.- La reaccién de condensacion de dos moléculas de etanol da lugar a la formacion de: a) una

cetona; b) un éter; c) un éster.

14.- Una de las siguientes parejas de compuestos puede dar lugar a una reaccién de

polimerizacion: a) acido etanodioico y etanamida; b) acido etanoico y etanodiol; ) acido

etanodioicoy 1,2- etanodiamina.

15.- Cual de los compuestos siguientes puede presentar varias conformaciones: a) etino; b)

etano: c) eteno.
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: | QuiMmICA (GRADO CC AMBIENTALES) (curso 2017-2018)
b %ﬁ Seminario Organica 2

i imerizacion:
1. Una de las siguientes parejas de compuestos puede dar lugar a una reaccion de polimerizacl

a. Acido etanodioico y etanol.
@b. Acido etanodioico y etanodiol
c. Acido etanoico y etanodiol

2. Una de las siguientes parejas de compuestos puede dar lugar a una reaccioén de polimerizacion:

a. Acido etanoico y etanodiol
b. Acido etanodioico y etanamina.
69:. Acido etanodioico y 1,3-propanodiamina.

3. La reaccién del propeno con agua en medio &cido da lugar a:
(3)a. Propan-2-ol.

b. Propan-1-ol.
¢. Propanona.

4. La oxidacién del propan-2-ol con K2Cr20O7 da lugar a:
a. Propanal.

_b. Propanona.
c. Acido propanoico.

5. Cual de las siguientes sustancias se espera que tenga el punto de ebullicién mas alto?

a. Octanal.
b. Oct-2-eno.
c. Octan-2-ol.

6. Cual de las siguientes sustancias se espera que tenga el punto de ebullicion mas alto?
@ a. Hexan-1-ol.

b. Hex-1-eno.
c. Hexan-2-ona.

7. La reaccion del ion metoxido con cloruro de metilo da lugar a: («H O - a '{ Q, -
a. Metanoato de metilo (acetato de metilo). L.t 3

® b. Metoximetano (dimetileter). Ao 0O (,H, (H - 0- o
| (; Eteno. i = ("HZ.- - 12, C‘H} CQ,
8. Indicar en cual de las siguientes sustancias la interaccion intermolecul i
hidrégeno: ar dominante es el enlace de

_a. Difenileter.
. Fenol.
c. Naftaleno.
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ol 7 QUIMICA (GRADO CC AMBIENTALES) (curso 2017-2018) Q 4
UNIVERSIDAD AUTONOMA S Organlca 1
emlnarlo
(“3' LH = 15

1. ¢Qué hibridacién presentan los dtomos de los siguientes compuestos? | CHE
a. (2)-pent-2-eno > CH5~ i * (& - =( -
b. iso-propanol arl‘— F TZ" > H (':L ('H ‘CHB
c. 3-metilbut-1-ino H / ~ H :
2. ;Cual de las siguientes moléculas tiene todos los nucleos en el mismo plano?. ¢ Por qué?.

a. Metilbenceno.
b. Ciclohexano.

3. ¢ Cual es la hibridacion de los atomos de carbono en la molécula de benceno?

a.
b. sp3.
C. sp.

4. Entre los compuestos de formula molecular C3HeO, ¢qué tipo de compuesto podemos encontrar?.
¢ Qué tipo de isomeria presentan?

a. Un &cido carpsK|lico.
(H2,

l
NH

b. Un gster.
c. Un aldehido. <—
5. La férmula molecular C7H9N puede corresponder a:

a. N-metilanilina (fenilmetilamina). <—

b. Ben ida.
c. 2-Etilanilina (24 Jetiibencenamina).

. La férmula molecular C7HsO puede corresponder a:

a. Metilfenileter.
b. Benzaldehido.
c. Acido benzoico.

7. La férmula molecular F2C2H4 corresponde a:

a. Dos isbmeros geométricos.
b. Dos isémeros estructurales.
c. Dos isdbmeros 6pticos.

Escribe los isémeros de posicién y de funcion que tienen como férmula molecular CsH1oO.

8.
9. Uno de los siguientes compuestos presenta dos isbmeros geométricos: WA&K

i CHy= th = cH = G plasona.

c. But-2-eno. &
10.Indicar cual de las siguientes sustancias presenta isomeria geométrica

a. 1,2-dibromoetano.
b. 1,1-dibromoeteno.
c. 1,2-dibromoeteno. (J—

11.¢,Cudl de los siguientes compuestos presenta varias conformaciones?

a. Etano.&&—
b. Eteno.\
c. Etino.

12.Escribe los posibles isémeros geométricos del 2-bromo-3-metilpent-2-eno.

/ -
m%\L Lh?. >
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] / ‘-Q,Cuél de las siguientes moléculas tiene un carbono quiral?.
“, a.Propanamida.
b. Acido 2-aminobutanoico.
c. Etilmetilamina (N-metiletanamina).

14.; Cual de las siguientes moléculas es quiral? [ | ;
g- (Bzu)tasnf;L — 51 (ﬁ QLXOH w%
. (Z)-But-2-eno.
c. Tolueno (metilbenceno)™—~, o e (= LC"

15.Comprueba si los siguientes compuestos son quirales o aquuraﬁs Indica los carbonos asimétri

configuracién (R) o (S).

a) cH b) d) Br e)
H/k”éH &c{-OISH X }iﬁ::: H3C‘@/k‘éo H /\[%Oi/
CH;  HC" oy CI Y, L P o
,\f 9 S ; & ]/ 6 (I OH p
16.De los siguientes compuestos, ¢ cuales son aromaticos? >

a. Piridina 5%

b. Ciclohexa-1,3-dieno
c. Ciclopropeno

d. Ciclobutadieno
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